
Riječ Života
broj 6, srpanj, 2015.

Od najmanjega postat će tisuća, od neznatnoga moćan narod.

www.rijeczivota.hr

MOŽE LI me BOG 
OZDRAVITI???
stranica 4

POLITIKA5komentari
stranica 7

OBITELJSKI 
KUTAK
stranica 12

bteen’s4
Ljubav nije zavidna
stranica 13

Besplatni primjerak,

DOBRI LJUDI
stranica 2

KRŠTENJE, 
što kaže Biblija?
stranica 5

Ovo je zapravo ljubav: 
nismo mi ljubili Boga,
On je ljubio nas i 
poslao je svoga Sina,
da se pomirimo...

                 Biblija, 1.Ivanova poslanica 4:10

PLOD ili DAROVI DUHA?
stranica 6

NETKO DOBAR iz knjige
stranica 8,9



2 Riječ Života   z srpanj, 2015. Želite li donacijom potpomoći ovaj časopis svoj prilog možete uplatiti na račun: 
Savez Crkava ‘‘Riječ Života’’, IBAN: HR28 2402 0061 1004 1020 4, poziv na broj: 321

Kao što je neki proizvod upakiran u omotu, zamislimo da 
je takav i čovjek u svome tijelu. Može privlačiti svojom 
vanjštinom (svojim izgledom i nastupom), ali prava je 

vrijednost ipak u njegovom sadržaju. Ono što mu ispunjava srce 
presudno je za njegovu kvalitetu. Iako se uvijek mnogo više 
trudimo oko izvanjskoga i kozmetički popravljamo dojam o 
vrijednosti naših života, iz dubine našega bića, iz srca, kroz cijelu 
povijest čovjeka izvire na površinu prava ljudska narav i otkriva 
našu istinu. U svome učenju za vrijeme svoje zemaljske službe Isus 
nikada nije isticao vanjštinu i nastup, ali često je ukazivao na to da 
postoji istina o životu koja se prosuđuje prema plodovima života.

Ljudi većinom dosta brinu za vanjski izgled i u svemu žele 
stvoriti dobar vanjski dojam. Čovjek se najviše trudi uljepšati 

svoju vanjštinu jer je to prvo što vidi iz svoga pogleda. Taj mu 
je dio osobnosti toliko važan da ga uvijek dotjerava i u njega 
nerijetko ulaže puno vremena i velike novčane vrijednosti. Neki 
su za bolje rezultate spremni čak i na rezove takozvane estetske 
kirurgije. Sve kako bi se stvorila idealna slika i vanjski dojam 
stabilnosti i reda. No, koliko god izgledalo da čovjek uspijeva 
u tome, za neko vrijeme sustiže ga istina o utjecaju grijeha na 
njegov život. Tijelo mu se troši i neminovno ga 
sustiže smrt.

Izvanjski dojam kod ljudi može zavarati na prvi 
pogled, ali iz srca izvire ono što otkriva pravo 

stanje svakog pojedinca i što svjedoči njegovu 
pripadnost jednoj strani. Duboko, u srcu bića svake 
osobe, nalazi se kvaliteta kojom se određuje život – 
SVJETLO ili TAMA. Riječi i djela otkrivaju srce 
čovjeka, pa se tako može prepoznati njegova istinska kvaliteta. 
No, nije sve tako jednostavno... Čovjek je za razliku od ostalog 
stvorenja misaono biće i problem se javlja zbog neiskrenosti 
njegove naravi. Ako se nalazi u sredini koja neće odobriti njegove 
prostačke riječi ili djela može stvoriti potpuno lažan vanjski dojam. 
Pretpostavlja li neki smutljivac da će njegov nastup biti oštro 
prosuđen pravnim, moralnim ili vjerskim standardima društva 
može se prikazati potpuno drugačijim od onoga što zaista jeste. 
Tamo gdje vidi da njegovo ponašanje nije prihvatljivo prikazuje 
se smišljenim izborom riječi i djela za koja zna da će mu otvoriti 
priliku da ostvari željenu poziciju ili određenu korist. Kada dođe 
na mjesto svoje sigurnosti i osjeti stabilnost novog položaja, tada 
može potpuno promijeniti  priču. Kroz mnoga stoljeća ljudske 
povijesti bilježe se ovakvi primjeri prijetvornosti pojedinaca i 
cijelih grupa.

Razmotrimo primjer našeg naroda: iako se generalno 
proglašavamo vjerničkim i karakteriziramo kao narod sklon 

pobožnosti vrlo je rašireno i uobičajeno čuti nečist i prostački 
govor među ljudima. Psovke na Boga, naprimjer, redovit su dio 
naše svakodnevice. Bezbožnost svakodnevnog govora i osnovne 
ljudske komunikacije jednostavno je dio naše narodne tradicije. 
Zajedno sa nekim susjednim narodima iz bivše Jugoslavije u 
komunikaciji smo označeni jednim od najprljavijih jezika na 
cijelom europskom kontinentu. Za neke uobičajene psovke i 
bezbožnosti koje se kod nas naširoko koriste u mnogim europskim 
nacijama nema niti približne riječi prijevoda i ne postoje značenja 
koja bi se mogla koristiti kao zamjena!? Uza sve pozitivne kulturne 
domete i brojna ostvarenja kojima se zaista možemo pohvaliti 

 DOBRI LJUDI
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unutar europskog kruga, moramo iskreno priznati kako je psovka 
i bezbožnost jedna očita značajka u kulturi našega čovjeka. 
Svjedoči li to pobožnost po Božjem mjerilu ili otkriva nešto drugo?

Psovka i nečist govor u našem narodu zasigurno su znak 
bezbožnosti i tvrdoga srca za Božji poziv. Zato je umjesto 

iskrenog posvećenja i odgovora Bogu podignut visok religiozni 
zaklon koji može sakriti istinu srca od drugih ljudi, ali ne i od 
Onoga koji sve vidi i poznaje čovječje srce. Ako uistinu vjeruješ 
u svemogućeg Boga moraš priznati da pogled u srce čovjeka 
za Njega nije nemoguća misija. Kada su religiozni ljudi onoga 
vremena dolazili Ivanu Krstitelju na krštenje oštro ih je opominjao 
da neće ništa postići nekim obredom jer njihovo srce nije iskreno 

pred Bogom. Religioznost naroda dakle, nije 
potvrda iskrene vjere jer nema istinskog predanja 
Bogu. Religiozan život ne svjedoči obraćenje već 
se stvara samo izvanjska pobožnost bez ljubavi 
u srcu. Sve se oslanja na religioznu ceremoniju i 
pripadnost vjerskoj grupi, a srce stalno ostaje isto 
– pokvareno. Takva je religioznost naspram iskrene 
vjere. Zato riječi i djela itekako odaju zlo srce.

Sve dok stvari u srcu osobe nisu onako kako treba, čovjek ne 
može ostvariti istinsko zadovoljstvo koje stalno traži. Uvijek je 

razlog grijeh u srcu. Bez obzira na uvježbanost vanjskog dojma 
srce treba pomoć Spasitelja jer je duboko u njemu nesigurnost, 
strah i neizvjesnost za budućnost. Baš zato čovjek tako požudno 
grabi i toliko toga želi uzeti za sebe, da osjeti barem još malo 
zadovoljstva, da produži svoj osjećaj sitosti, da postigne još malo 
mira... U svome srcu toliko žudimo za mirom, a nikako ga ne 
možemo pronaći u sebi. Čovjeka snažno tjera želja za ispunjenjem 
i zato često pribjegava mnogim nečasnim djelima. Tako pada u 
podlo smišljenu sotonsku zamku.

Bez čistog srca ne može se ostvariti Savez s Bogom. Bog je svet 
i poziva čovjeka da pristupi iskreno. Takvo pouzdanje zovemo 

vjerom. Tvoj grijeh neće biti prepreka za Boga ako ga iskreno 
priznaš i odrekneš se starog života. Isus zato zove svakog čovjeka 
da primi novo srce i postane jedna potpuno nova osoba. On želi 
dati svima život i sva zadovoljstva koja čovjek treba. Isus kaže da 
ZA SVE LJUDE postoji samo JEDAN PUT U ŽIVOT - moraš se nanovo 
roditi! Ako vjeruješ u Isusa i priznaješ svoj grijeh obrati se Bogu za 
pomoć, tako ćeš  primiti svoje NOVO SRCE. 
Moli iskreno ovu molitvu: ISUSE, JA VJERUJEM DA SI UMRO ZA 
MOJE GRIJEHE I KROZ KAZNU NA KRIŽU PLATIO CIJENU MOJE 
NEPRAVEDNOSTI. VJERUJEM DA SI NAKON SMRTI USKRSNUO 
IZ GROBA DA DADEŠ ŽIVOT VJEČNI SVIMA KOJI GA PRIHVATE. 
OTVARAM SADA SVOJE SRCE I PREDAJEM TI SVOJ ŽIVOT DA BUDEŠ 
MOJ SPASITELJ. ISPUNI ME SNAGOM NOVOGA ŽIVOTA I VODI ME 
PO SVOJOJ VOLJI, DA S TOBOM OSTVARIM PUNINU. NEKA MOJ 
ŽIVOT BUDE SVJEDOČANSTVO TVOJE LJUBAVI! HVALA TI!

‘‘Dobar čovjek, iz dobre riznice svoga srca, iznosi dobro, 
a zao čovjek, iz zle riznice, iznosi zlo, jer mu usta govore 
onim čega je prepuno srce.’’ Biblija, Luka 6:45

Isus kaže da 
ZA SVE LJUDE 
postoji samo 

JEDAN PUT U ŽIVOT - 
moraš se nanovo roditi!
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Jesmo li spremni za probuđenje? Razumijemo li što je 
probuđenje i što ono donosi? Vjerujem da su mnogi 
kršćani molili i željeli probuđenje, ali kada je došlo - oni ga 

nisu prepoznali i odbacili su ga. Svatko od nas ima svoju sliku 
probuđenja. Ona može biti ispravna ili neispravna. Ako nismo 
spremni mijenjati se i prilagoditi se tada možemo promašiti 
cilj naših molitvi i Božju volju za naš život. Iz crkvene povijesti 
možemo naučiti da probuđenja donose novo otkrivenje i nove 
doživljaje u Duhu. Oni nisu novi u smislu biblijskih temelja, već 
u smislu našeg shvaćanja ili doživljaja.
Probuđenje je novo vino u novim mjehovima. Gospodin kaže:
“Nitko ne prišiva krpe od sirova sukna na staro odijelo. Inače nova 
zakrpa vuče sa starog odijela pa nastane još veća rupa.” “I nitko ne 
ulijeva novo vino u stare mješine. Inače će vino poderati mješine 
pa propade i vino i mješine. Nego – novo vino u nove mješine!” 
Marko 2:21,22
Nova zakrpa i novo vino predstavljaju novo otkrivenje i novo 
pomazanje, koje nam Bog daje u to vrijeme. To “novo” oživljava 
našu vjeru i vodi nas u “novu vatru” u Gospodinu. Mnogi ljudi 
žele probuđenje ali ne žele novo otkrivenje i pomazanje. Zbog 
toga, oni ne žele ili odbacuju probuđenje.
Kada Duh djeluje tada oni kroz koje djeluje mogu biti smatrani: 
pijanima, fanaticima, opsjednutima, rušiteljima očinskih 
predaja i sl. Čak su i samog Gospodina smatrali opsjednutim 
i govorili su da on čini čudesa uz pomoć zlih duhova. Tako su 
Božja djela bila pripisana đavlu i demonima.

U probuđenju se to često događa. Da bi zaustavio Božje djelo 
đavao napada kroz osudu i omalovažavanje. On u probuđenje 
također nastoji ubaciti i neka doista svoja ili tjelesna djela. Kada 
su se u Azusa probuđenju očitovala i neka demonska djela, 
Parham je pokušao korigirati isto ali Seymour to nije tako vidio. 
Zbog toga je došlo do njihovog razmimoilaženja. Za vrijeme 
probuđenja smijanja otišao sam na službe u Frankfurt s Rodney 
Howard Brownom. Na jednoj službi Rodney je jasno rekao da 
on zna da se za vrijeme djelovanja Duha u isto vrijeme kod 
nekih ljudi očituje tjelesnost ili čak i demonsko djelovanje i 
da on to ne podržava ali da ne može kontrolirati sve ljude i 
događaje.
Kad se Duh pokrene i demoni se znaju pokrenuti. Kad se 
pomazani i ovlašteni službenici pokrenu i zlodusi se očituju. 
U Bibliji više puta vidimo da kada je Gospodin negdje došao 
i demoni su se očitovali, vikali i govorili. Na našim službama, 
više puta za vrijeme slavljenja ili služenja, demoni su se slično 
očitovali. Kako u nevjernima tako i u vjernima. Isto tako se 
očituje duševnost ili tjelesnost. Tjelesnost i duševnost se često 
očituje tako da pojedinci, na različite načine, pokušavaju privući 
pozornost na sebe. Bilo da žele govoriti, prorokovati, vikati, 
izvijati se, tresti i slično. Neki ljudi, tako, žele privući pozornost 
ili se nametnuti kao duhovne osobe.
Iako je to tako, ipak moramo prepoznati da se takve i druge 
slične stvari događaju i pod djelovanjem Duha Svetog.
Ako đavo imitira ono što Bog radi mi ne trebamo odbaciti ono 
što Bog radi. Nažalost, đavao imitira sve što Bog radi. Od nauka 
do oblika pobožnosti, od darova Duha do znakova i čudesa. 
Pogledajte što su vračari činili kada je Mojsije došao u Egipat 
da izbavi Izraelce. Isti znakovi i čudesa ali u službi zloće. Đavo 
može imitirati, ali Bog je veći i negdje će se te stvari razdvojiti i 
Bog će pokazati svoju superiornost.

“Pripravite put Gospodnji, poravnajte mu staze!”   
                                                                   Matej 3:3

Što je naša svrha i što je razlog zašto smo tu? 
Samo da živimo dok ne umremo ili dok Gospodin ne 

dođe? Bog ima razlog i taj je razlog u Njegovoj riječi:
‘‘Zato najprije tražite Kraljevstvo Božje i njegovu 
pravednost, a sve će vam se ostalo dodati.’’ Matej 6:33
Naša je zadaća tražiti da Bog vlada, da sprovodi svoju 
volju među nama. Da nespašeni budu spašeni, da bolesni 
budu iscijeljeni, da zarobljeni budu oslobođeni. Zbog toga 
trebamo ući u molitvu, u djelovanje koje oslobađa put 
za dolazak Kraljevstva Božjeg. Nije vrijeme za duhovnu 
pospanost i apatiju. Vrijeme je za akciju, za molitvu, za 
vjeru. Bog će nas susresti na tom putu i dati nam plod 
u našem mjestu, u našoj zemlji. Bog te treba, tvoja te 
zemlja treba. U molitvi, u vjeri, u akciji za Kraljevstvo 

Božje.

Duha ne gasite, proroštva ne prezirite! Sve provjeravajte: 
zadržite ono što je dobro. 1. Sol. 5.19-21
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PREPORUČAMO KNjIGU

R.W. Schambach - ČUDESA
Knjiga izuzetno zanimljivog 
sadržaja jer opisuje zapanjujuće 
Božje djelovanje u životima 
ljudi u velikoj potrebi. Jedno za 
drugim navode se velika i čudesna 
svjedočanstva i odgovori na molitvu 
vjere. Ovo uzbudljivo štivo prenosi 
mnoge doživljaje i očitovanje 
Božje sile tijekom četrdeset godina 
službe R.W. Schambacha. U svojoj 
službi uvijek je odvažno i snažno 
propovijedao, a hrabrom molitvom 
dozivao je ono što je Isus već 

pribavio svim ljudima. R.W. Schambach je sa svjedočanstvom 
sile Svetog Duha održavao kampanje diljem SAD-a i prošao po 
mnogim zemljama svijeta kao propovjednik probuđenja.
Spoznaje iz ove knjige mogu ojačati tvoju vjeru i oslabiti tvoje 
sumnje. Tako ćeš biti spreman za Božji doticaj i svoje čudo. 

www.okknjizara.com  e-mail: info@okknjizara.com 
tel. 01/6159-068

...pristupi neki gubavac, pade pred njim ničice i 
reče: ‘‘Gospodine, ako hoćeš, možeš me ozdraviti.’’ 
Tada Isus pruži ruku i dotače ga se govoreći: ‘‘Hoću. 
Ozdravi!’’ I odmah bi izliječena njegova guba. 

Biblija, Matej 8:2,3

MOŽE LI me BOG OZDRAVITI???
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Zovem se Jasna, imam 57 godina. Nekad je Bog je za mene 
bio nešto imaginarno, ali kada sam čula poruku o žrtvi Isusa 

Krista sve sam prihvatila s vjerom. Čula sam da je Bog pravedan 
i da nije pristran i da je toliko dobroga učinio za mene. Bila sam 
bolesna i boležljiva, a nikada nisam pomišljala da me Bog želi 
ozdraviti. Nadahnute poruke biblijske Riječi koje sam počela 
slušati u crkvi vodile su me u spoznaju Križa Isusa Krista i otkrila 
sam ono što mi u Kristu pripada. Rekla sam tada: ‘’Ja to hoću! 
Isuse, Ti nisi uzalud otišao na Križ.’’ Ono što me je u to vrijeme 
najviše brinulo bile su moje bolesne noge i kičma. Imala sam 
jake bolove u potkoljenici i jutrima sam se budila s prodornim 
bolom u kostima. Nakon ustajanja redovno bih popila jaku 
tabletu protiv bolova i tijekom dana još jednu. Teško mi je bilo 
ustati iz kreveta. Prvo bih se savinuta podigla u sjedeći položaj 
i polako ispravljala da bi mogla ustati i izaći van iz sobe. Jednog 
sam se jutra probudila i krenula uzeti tabletu, no odjednom
se u meni pojavio sveti bijes. 
Mislila sam: „E, nećeš više! Nije 
Isus uzalud otišao na Križ za 
mene.“ Moje su misli bile: „Ja se 
neću više patiti ovako!“ Imala 
sam 38 godina i do tada je za 
mene bilo normalno trpjeti 
takve bolove jer je slične bolove u nogama podnosila i moja 
majka. Prihvaćala sam da je to normalno jer su tako živjele 
i moja majka i baka. Pomirila sam se da ću za koju godinu 
trebati fizikalnu terapiju i odlaziti u toplice. Kičma i noge su me 
toliko boljele da tjedan dana prije nisam mogla pješke proći 
od glavnog zagrebačkog Trga do Praške ulice (petstotinjak 
metara) – morala sam negdje sjesti. Sa 38 godina! Rekli su mi da 
takve bolove u kičmi imam jer sam preboljela meningitis, dva 
puta sam bila punktirana i pri porodu sam primila epiduralnu 
anesteziju – to je jedna prilično agresivna injekcija u kičmu. 
Možda je sve to zaista i bio uzrok – ne znam. To jutro kad sam se 
probudila i došla do kuhinje, ražestila sam se, udarila sam samu 
sebe po toj desnoj nozi i rekla sam: „E, nećeš me više boljeti, 
u Isusovo Ime!“ Tada sam doslovce čula glas: „Idi u spavaću 
sobu, sjedni na krevet i položi svoje ruke na noge.“ Otišla 
sam i tako napravila, postupila sam kao malo dijete. U tom 
trenutku osjetila sam kao da se vatra s neba spustila na moje 
noge, kičmu, sve. I tada sam čula onaj fenomenalni glas: „Od 
sada ćeš to činiti drugima.“ Od tada me noge više nikad nisu 
zaboljele. Još sam povremeno imala bolove u kičmi. Tada je u 
crkvu došao jedan gost propovjednik i usred svoje propovijedi 
rekao: „Nekome Gospodin upravo sada iscjeljuje kičmu.“ Ja 
sam stavila svoje ruke na leđa i osjetila toplinu i to je bilo to – 
riješeno! Poslije toga sam osjetila da me više ne bole prsa. Prije 
sam imala strašne bolove u prsima do te mjere da nisam mogla 
odjenuti ništa što me je stezalo. Išla sam na ultrazvuk, pa su 
me uputili na magnetnu rezonancu. Postavljane su dijagnoze: 

„To je mastopatija, to su kvržice...“ No, odjedanput sam bila 
zdrava! Nema ništa i sve je to nestalo! Dva mjeseca nakon 
mog dolaska u Kršćanski Centar Riječ Života, organizirana su 
Temeljna biblijska učenja i u sebi sam razmišljala: „Bože, ja o 
Tebi ne znam ništa. Sve što mi se pruža, želim iskoristiti.“ Moj 
muž je bio u panici: „Kako ćeš ići sama? Kako ćeš voziti? Pa, znaš 
da ne smiješ...“ Prije sam imala veliki strah od noćne vožnje jer 
noću nisam dobro vidjela, ali moja je odluka bila: „Idem! Vozit 
ću polako, trideset na sat.“ I krenula sam. Nakon jednog učenja 
vraćala sam se kući oko 21.30 sati, kroz mrkli mrak, pljušti kiša, 
a ja shvatim da pjevam u autu, slavim Boga i da vozim cestom 
koja se jedva vidi. Nema straha! Bilo je to još jedno od tih 
prvih snažnih svjedočanstava i potvrda da sam u potpunosti 
oslobođena. Sad sam slobodno vozila po mraku. 
Sjećam se i svog paničnog straha od visine, a sada sam 
slobodna. Nekad su me simptomi alergije tjerali da zatvaram 
prozore kada se kosi trava, a danas sama kosim. Moje 
zdravstveno stanje iz dana u dan bilo je bolje i simptomi su 
nestajali jedan za drugim. Danas se osjećam zdravije, mlađe 
i svježije nego sa 20 godina. Potpuno sam oslobođena od 
svega što me tlačilo! Prije sam se budila s tjeskobnim brigama, 
danas se budim sa pjesmom slavljenja! Ne mogu a da se ne 
sjetim svog prvog dolaska u crkvu sa svojih 38 godina, kada 
sam morala svako malo sjesti,  a sada, sa 57 godina mogu 
skakati, plesati i slaviti Božju dobrotu dva sata na našim veselim 
sastancima!
Iskusila sam Božju dobrotu  i primila Njegovu pomoć zato sada 
potičem druge da vjeruju Bogu za svoje zdravlje. Puno puta 
sam vidjela čudesna djela božanskog iscjeljenja, ne samo u 
svom, nego i u životima drugih ljudi!

Mislila sam: „E, nećeš više! 
Nije Isus uzalud otišao na 
Križ za mene.“ 
Moje su misli bile: „Ja se 
neću više patiti ovako!“ 

priredila: Paola Starčić
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U bijeloj haljini bila sam spremna kao na dan vjenčanja. 
Tim za slavljenje je pjevao o tome kako ćemo svoje 

brige ostaviti na obali, a ja sam stajala s 28 drugih ljudi i 
htjela što prije ući u Kupu. Sunce je bljesnulo iza oblaka, 
suze nisu prestajale teći. Ušla sam u vodu koja je bila nježna 
i topla, pružila ruku pastoru i s povjerenjem uronila.
Samo je u Bogu mir, dušo moja – prolazilo mi je kroz glavu. 
A Kristov mir – kao nikada ranije u mom životu, preplavio 
je cijelo moje biće i bila sam sretna i mirna kao nikada prije. 
Osjećala sam se kao beba u naručju roditelja – nahranjena, 
mirna i sretna. Jer ja jesam – nahranjena, mirna i sretna u 
naručju svog Stvoritelja.

Marija Mapilele

 KRŠTENJE u vodi - biblijsko objašnjenje
Da, milošću ste spašeni - po vjeri! To ne dolazi od vas; to je dar 
Božji! To ne dolazi od djela, da se tko ne bi hvalisao. Njegovo smo, 
naime, stvorenje, stvoreni u Kristu Isusu radi djela ljubavi koja Bog 
unaprijed pripremi da u njima živimo. Efežanima 2:8-10

Biblija uči kako čovjek ne može učiniti niti jedno djelo za svoje 
spasenje već mu Bog nudi Savez; svoju milost i spasenje bez 

djela. Isus svojim riječima naviješta KRŠTENJE kao potvrdu vjere 
pojedinca i čin koji će uslijediti nečijem obraćenju.  On govori i uči 
kako vjera prethodi  spasenju i krštenju, dok nevjera vodi osobu 
u osudu i propast. Dakle, krštenju se pristupa na temelju vjere 
onoga koji želi biti kršten.
Tko bude vjerovao i pokrstio se, spasit će se; tko ne bude vjerovao, 
osudit će se. Marko 16:16

Kroz iskreno pokajanje i vjeru u Isusa Krista osoba se nanovo 
rađa od Duha Svetog i tako postaje NOVO STVORENJE, a 

zatim je pred njom novi put na kojem treba živjeti djela kojima će 
svjedočiti iskrenost svoje vjere i svoj novi život U KRISTU.  Nakon 
obraćenja i odluke da svoj život povjerimo Spasitelju Isusu Kristu 
slijedi simbolični čin pokapanja starog života kroz KRŠTENJE 
zaranjanjem u vodu. 
Dakle, s njim smo zajedno ukopani po krštenju u smrt da bismo, 
kao što je Krist uskrsnuo od mrtvih Očevom slavom, i mi živjeli 
novim životom. Rimljanima 6:4

Zaranjanje u vodu pri činu krštenja slika je našega sudioništva 
u smrti Isusa Krista, ali isto tako, izlazak iz vode proročka je 

objava Kristovog i našeg uskrsnuća u novi pobjedonosni život. 
Život Isusa Krista nije podložan smrti.
Zajedno s njim ukopani u krštenju, s njim ste i uskrsnuli vjerom u 
snagu Boga koji nas uskrisi od mrtvih. Kološanima 2:12

Iz ovih dijelova Pisma vidimo da na osnovu svoje vjere u 
Uskrsloga Isusa Krista obraćenik pristupa činu krštenja i tako 

jasno potvrđuje vjerodostojnost svoje odluke.
U tradicionalnom vjerovanju naprotiv KRŠTENJE se najčešće 
razumijeva kao crkveni obred kroz koji osoba postaje dio vjerske 
skupine i na taj način dobija svoje mjesto, kako u zajednici, 
tako automatski i pred Bogom. Takvim je pristupom uopćeno 
krštenje male djece koja još nemaju svjesnost toga čina i ne mogu 
samostalno odlučivati iako je prema Riječi određeno da onaj tko 
pristupa krštenju mora imati svoju vjeru i svoju odluku za Krista. 
Također je kroz povijest, u religijskoj tradiciji izmišljeno krštenje 
koje se obavlja prskanjem ili škropljenjem vodom što nikako nije 
nalik krštenju kakvim je kršten i sam Gospodin Isus Krist i Njegovi 
apostoli i rani sljedbenici.
‘‘Ako vjeruješ iz sveg srca, možeš.’’ ‘‘Vjerujem - odvrati onaj -  da je 
Isus Krist Sin Božji.’’ Tada obojica, Filip i dvoranin, siđoše u vodu, te 
ga Filip krsti. Djela apostolska 8:37,38

Krštenju u Bibliji uvijek prethodi jasan poziv na obraćenje i 
okretanje od grijeha. Vjera osobe je uvijek osnov  za Savez s 

Bogom i ničim osim svoje vjere čovjek ne može ugoditi Bogu.
Obratite se – reče im Petar. – Neka se svaki od vas krsti u ime Isusa 
Krista za oproštenje grijeha; tako ćete primiti dar – Duha Svetoga.  
Djela apostolska 2:38

Isto tako, pristupanjem činu krštenja svaka obraćena osoba 
prinosi svoju molitvu Bogu za život koji slijedi i posvećuje se 

Božjem planu. Svjesni izazova na putu kroz ovaj zemaljski život 
mi se utječemo Bogu za pomoć, a krštenje prinosimo kao svoju 
molitvu posvećenja i iskrene odluke za Krista.  
...krštenje...nije uklanjanje tjelesne nečistoće, nego Bogu 
upravljena molitva za dobru savjest, uskrsnućem Isusa Krista. 

1.Petrova 3:21

Vjerujemo da 
Biblija prenosi 

Božju Riječ i zato čini 
osnovu kršćanskog 
nauka i vjere. 
Biblijske istine i 
učenja pomažu nam 
u razumijevanju 
značenja krštenja i 
pristupanja ovom 
činu. Krštenje je 
praksa jedinstvena među onima koji svojom odlukom pripadaju 
Isusu Kristu.
Zato idite i učinite sve narode učenicima mojim! Krstite ih u ime 
Oca i Sina i Duha Svetoga! Učite ih da vrše sve što sam vam 
zapovijedio! Ja sam s vama u sve dane do svršetka svijeta.  
Matej 28:19,20

      IZ PRVE RUKE
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PLOD ili DAROVI DUHA?! 
Kristov karakter je ono što se traži!
AUTOR: pastor Petar Fabijanić, Pula

Bog nam je dao zadatak da razvijemo plod Duha, ali i 
da čeznemo za darovima. Potpuni vjernik je onaj koji 
ima oboje u izobilju. I k tome svi trebamo čeznuti. No, 

postavlja se pitanje onima koji karakterom isključuju silu: 
zašto sile nema u njihovim životima, iako je navodno karakter 
besprijekoran? Apostol Pavao se susreo s takvim ljudima i 
pogledajte što im je odgovorio: 
“Jer da imate u Kristu tisuće podučavatelja, ipak nemate mnogo 
očeva. Ta u Kristu Isusu ja vas evanđeljem rodih. Zaklinjem 
vas stoga: nasljedovatelji moji budite. Zbog toga vam i poslah 
Timoteja, koji je dijete moje ljubljeno i vjerno u Gospodinu. 
On će vas podsjetiti putovima mojim u Kristu, kako posvuda 
u svakoj crkvi naučavam. A neki su se uzoholili, kao da ne 
dolazim k vama. No ubrzo ću doći k vama, ako Gospodin 
htjedne, i tada ću vidjeti: ne riječ onih što se uzoholiše, nego 
silu. Jer nije u riječi kraljevstvo Božje, nego u sili.” 

1 Korinćanima 4:15-20*

Što reći na ovo? On im kaže da će testirati njihovu 
vjerodostojnost ne samo u riječi već u sili (grč.dunamis-

sila Duha Svetog). Karakter koji određene religiozne grupe 
traže može se i naučiti i ljudi 
mogu postati poput farizeja, 
koji naglašavaju određene 
moralne norme, dok 
najvažnije stvari propuštaju 
(pravednost, milosrđe i 
vjernost, Matej 23:23). 
I onda tu postoji “caka” koja se zove Duh Sveti. On je taj koji 
potvrđuje osobu i čini ju vjerodostojnom. On vidi nutrinu i srce, 
i prema tome daje osobi. Apostol Pavao govori o dokazima ili 
znacima svojeg apostolstva: 
“Doista, znamenja apostola ostvarena su među vama sa svom 
postojanošću: sa znacima i čudesima i silnim djelima.” 

2 Korinćanima 12:12*

Prema tome smatram da je naš zadatak prije svega čuvati 
svoje srce i raditi na njemu, jer iz njega izvire život. Pitajmo 

se ustvari koji su naši motivi i želje koje nas pokreću; jesmo 
li sebični ili činimo neke stvari iz želje da ugodimo Bogu. 
Na tom putu možemo i pogriješiti. A Duh Sveti će donijeti 
svjedočanstvo o nama kroz silu i znake i čudesa. Kristov 
karakter je ono što se traži! Krist je moralno besprijekoran, ali 
istovremeno i pun sile i snage, znakova i čudesa. To je standard 
koji imamo-ništa manje. Shalom!
*Biblijski navodi korišteni su iz varaždinskog izdanja Biblije.

Prema tome smatram 
da je naš zadatak prije 
svega čuvati svoje srce 
i raditi na njemu, jer iz 
njega izvire život. 

U Bibliji piše:
Bog je toliko volio 
svijet i sve ljude na 
njemu da je za nas dao 
svoga Sina, Isusa. 

Ivan 3:16

Česta je misao 
ljudskog srca: 
‘‘Bog stalno gleda kako 
da me uhvati u grijehu i 
da me kazni za ono 
što sam učinio.’’

CRNO bijelo

Z A N I M L J I V O 
AUTOR: Tomislav Vidaković, Zagreb

Djelić povijesne pozadine nicejsko-carigradskog Vjerovanja

Ono što danas poznajemo kao nicejsko-carigradsko 
Vjerovanje ima burnu i zanimljivu povijest. Najkraće 
rečeno, nastalo je kao ispovijed vjere rane kršćanske 

Crkve iz zaključaka dvaju prvih općih crkvenih sabora na kojima 
se sastalo mnoštvo biskupa s ciljem da se suprotstave širenju 
krivovjerja o Bogočovjeku Isusu Kristu i Duhu Svetome. Na 
prvom saboru, kojega je sazvao car Konstantin (+337.), a koji 
se održao 325. godine u Niceji, tristotinjak prisutnih biskupa 
je osudilo arijanizam (krivovjerje koje je govorilo da je Krist 
samo posebno stvorenje) definirajući da je Sin „istobitan“ Ocu, 
dionik iste božanske bîti ili naravi, odnosno Bog kao i Otac. Na 
drugom saboru, kojega je sazvao car Teodozije (+395.), a koji se 
održao u prijestolnici Carigradu 381. godine, oko 150 biskupa 
je osudilo makedonijevstvo i slična krivovjerja o Duhu Svetome 
(krivovjerja koja su tvrdila da je Duh Sveti samo stvorenje) 
definirajući da se Duha Svetog „s Ocem i Sinom skupa časti i 
zajedno slavi“ itd., odnosno da je i Duh Sveti Bog, poput Oca 
i Sina. Vrlo je zanimljivo da rimski biskup Damaz I. (+384.) nije 
bio niti obaviješten o sazivanju ovog sabora, a kamoli pozvan 
da sudjeluje i suodlučuje na njemu, što dovoljno govori o tome 
kolika mu se „važnost“ pridavala, nasuprot slici koju se danas 
nastoji prikazati i izgraditi.
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POLITIKA5komentari
‘‘Zemaljski kraljevi, velikaši’’, vojskovođe, bogataši, 
mogućnici, svi - robovi i slobodni - ‘‘sakriše se po 
špiljama i gorskim pećinama’’, govoreći gorama 
i pećinama: ‘‘Padnite na nas i sakrijte nas od 
lica onoga koji sjedi na prijestolju i od Janjetove 
srdžbe, jer dođe veliki dan njihove srdžbe! Tko 
može opstati?’’

Biblija, Otkrivenje 6:15-17
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Slom ili blagoslov AUTORICA: Tajana Radić, Zagreb

Već dulje vrijeme svijet 
prolazi krizu. Ta kriza 
nije samo financijska, 

već je itekako i moralna. 
Starijoj, a još više mladoj 
generaciji teško je živjeti u 
takvoj neizvjesnosti. Možda 
sva ta događanja pokazuju kako se približavamo Danielovim i 
Ivanovim viđenjima o posljednjim vremenima i danima kada 
će tjeskoba biti toliko jaka da će ljudi moliti za svoju smrt. To je 
predskazano vrijeme kada će se znanje silno umnožiti, ljudi će 
postati hladni i buntovni, a svijet će zadesiti ratovi i prirodne 
katastrofe. 

Većina negativnih stvari u svijetu koja se danas događaju 
posljedica su nekih odluka. Izbor uvijek ima posljedice. 

Nemoguće je prevariti, ukrasti, biti zavidan, manipulirati, 
govoriti ružno o nekome i misliti kako se ništa neće dogoditi, 
kako nema posljedica. Mnogo krivih odluka može stvoriti 
probleme većih razmjera, kakve danas na žalost gledamo. 
Bez obzira na apokaliptična događanja koja su nagoviještena, 
postoji izbor koji će ljudi morati činiti. Ili će birati odluke koje su 
kontra Bibliji ili će tražiti odgovore u njoj. Najveću odgovornost 
imati će predstavnici vlasti.  

Bog svoje planove može direktno objaviti u snovima, 
vizijama ili tijekom molitve. Objave mogu doći vladarima 

ili kroz kršćanske službenike. Kao što je Bog objavio planove 
za narednih četrnaest godina za vrijeme Josipa, tako može i 
za našu zemlju. Na koji način usmjeriti svoje resurse, na što 
obratiti pozornost. Zaista, u našoj zemlji trebat će nam Božje 
čudo i brojni proroci poput Daniela koji se neće povoditi za 
svjetovnim stvarima i idolima već će istinski biti fokusirani 
na ono što Gospodin sprema. Božja volja je uvijek blagoslov, 
nikada prokletstvo, ali pitanje je koliko vođa traži blagoslov za 
zemlju i koliko njih živi život po Njegovim načelima. 

Vođe su odgovorni narodu, ali i Bogu. Kralj Nabukodonozor 
II. koji je vladao za vrijeme proroka Daniela nije mario za 

Boga. Toliko je volio sebe da je izgradio kip kojem su se svi 
morali pokloniti. Ponekada naši političari rade idola od svoje 
pozicije i žele oko sebe ljude koji će im se pokloniti. Ukoliko se 
netko ne slaže s njihovim mišljenjem, stranačkim stajalištem 
ili uputama ljudi iz sjene u većini slučajeva taj postane netko 
koga treba udaljiti, bilo s neke pozicije, države ili lica zemlje. 
Nabukodonozor II. je imao izbor, ali zbog svog izbora koji 
je bio protivan Božjem standardu, doživio je slom na svim 
razinama. Tek nakon što se pokajao Bog mu je vratio sve što 
je izgubio. Bog može dati blagoslov našoj zemlji. Pitanje je 
samo želi li vlast kao Nabukodonozor II. prije obnove grcati u 
ludilu nekoliko godina ili će ponizno potražiti Božju mudrost i 
Njegove planove. 

“Bog traži odgovorne ljude kojima 
može povjeriti svoju snagu i bogatstvo” 

‘‘U isti čas razum mi se vrati, i na slavu moje 
kraljevske časti vrati mi se veličanstvo i sjaj; moji 
me savjetnici i velikaši potražiše, bih uspostavljen 
u kraljevsku čast i moja veličina još poraste. Sada 
ja, Nabukodonozor, hvalim, uzvisujem i slavim 
Kralja nebeskoga, čija su sva djela istina, svi 
putovi pravda, i koji može poniziti one koji hode u 
oholosti.’’ 

Biblija, Daniel 4:33, 34

Većina negativnih stvari 
u svijetu koja se danas 
događaju posljedica su 
nekih odluka. Izbor uvijek 
ima posljedice. 
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Preokret

Kada je Bog s tobom, On okreće situacije u tvoju korist. Iako 
je izgledalo da će zatvor naštetiti Josipu, to se nije dogodilo. 

Nakon nekog vremena, dva faraonova službenika završe u 
zatvoru: peharnik i pekar. Obojica su bila izravno u službi faraona.
Kad su usnuli san koji ih je zaintrigirao a nisu znali njihova 
tumačenja, Josip im je dao tumačenje. I doista, ono se pokazalo 
istinitim. Nakon nekog vremena i faraon je usnuo san. Kako 
mu nitko nije mogao protumačiti san, peharnik se sjetio Josipa 
i njegova dara da točno tumači snove. Josipa dovedu pred 
faraona te on točno protumači snove i ponudi savjet što učiniti 
glede onoga što dolazi. To se faraonu toliko svidjelo da on 
postavi Josipa za premijera u Egiptu.
Događaj je opisan u knjizi Postanka:
 „Svidje se odgovor faraonu i svim njegovim 
službenicima. Zato faraon reče svojim 
službenicima: ‘Zar bismo mogli naći drugoga 
kao što je on, čovjeka koji bi bio tako obdaren 
duhom Božjim?’ A onda faraon reče Josipu: 
‘Otkako je sve to Bog tebi otkrio, nikoga nema 
sposobna i mudra kao što si ti. Ti ćeš biti upravitelj 
moga dvora: sav će se moj narod pokoravati 
tvojim naredbama. Jedino prijestoljem ja ću 
biti veći od tebe. Postavljam te, evo,’ reče faraon 
Josipu, ‘nad svom zemljom egipatskom.’ Poslije 
toga skine faraon sa svoje ruke pečatni prsten i 
stavi ga Josipu na ruku. Zatim zaodjene Josipa 
odjećom od najljepše tkanine, a o vrat mu 
objesi zlatan lanac. Vozio se on u kolima kao 
njegov zamjenik, a pred njim klicahu: ‘Abrek! Na 
koljena!’ Tako ga postavi nad svu zemlju egipatsku. Još faraon reče 
Josipu: ‘Premda sam ja faraon, neće nitko dići svoje ruke ni noge 
bez tvog odobrenja u svoj zemlji egipatskoj.’“ (Postanak 41:37–44)

Kad je Bog s tobom, On može preokrenuti tvoju situaciju. On 
te može uzvisiti. On od roba može stvoriti premijera. Bez 

obzira tko si ti, odakle dolaziš, Bog te može podići. Bez obzira u 
kojoj se situaciji trenutno nalaziš, Bog to može promijeniti. Ako 
je On s tobom, sve je podložno promjeni. Ne gubi vjeru, ne budi 
obeshrabren, Bog će ti pomoći. Vjeruj, uzdaj se u Njega. Njegova 
prisutnost osigurava uspjeh. Sjeti se Josipa: rob, gol i bos, bez 
prijatelja, ali Bog mu daje uspjeh!
Reci sebi: Bog je sa mnom, On mi pomaže i On će me učiniti 
uspješnim.
Ako je pomogao Josipu, On će pomoći i tebi. Ako je Josip mogao 
i ti možeš.
Uključi Boga u svoj život, ne ignoriraj Ga, ne zapostavljaj Ga. 
Osloni se na Njega. Ako Gospodin ne gradi kuću, uzalud se 
muče graditelji. Uključi Ga, dopusti mu da gradi tvoj život, tvoja 
vjerovanja, tvoju obitelj, tvoj posao i karijeru.
NAUČI PREPUSTITI

U prošlom smo poglavlju govorili o tomu da je Gospodin Onaj 
koji ima graditi kuću. Stoga Mu trebamo dopustiti da gradi 

naše mišljenje, vjerovanje, život, obitelj, posao i drugo.
Često to nije tako. Većina nas misli da to možemo sami bez 
Boga. Da Ga ne trebamo jer znamo dovoljno ili bolje. Pri tomu 
ne mislim da samo nevjernici tako razmišljaju, već i vjernici. 

Mnogi vjernici – nesvjesno ili svjesno – grade po svojoj volji, po 
svom nahođenju. Kako svoja vjerovanja tako i obitelj i sve drugo. 
Mi sami odlučujemo: vjerovat ću to, radit ću to – a da se nismo 
posavjetovali s Bogom. 
Ne upitamo ga: „Što mi je vjerovati, što mi je činiti?“ Mi gradimo 
svoju pobožnost, a da se ne savjetujemo s Bogom. Je li to dobro?
Proizvoljna vjera

Danas su mnogi vjernici pomodni. Oni se povode za onim 
što je moderno ili politički korektno. Budući da je New Age 

popularan, oni primaju New Age vjerovanja.
Budući da su neki postali hinduisti i budisti, oni rezoniraju: to je 
pomodno i ja to želim, a da pritom i ne poznaju učenje hinduizma 
i budizma. Na žalost, ne znaju ni što njihova roditeljska vjera uči.
Drugi su pak vjernici oblikovali svoju vjeru prema nekim svojim 

ciljevima. Oni vjeruju i prakticiraju ono što se 
uklapa s njihovim ciljevima ili životnim stilom.
Treći naprosto slijede otačku predaju. Oni 
kažu: „Moj otac i moj djed su bili to, i ja ću 
biti to isto. Moja mama i baka su bile takve i 
ja ću biti takav.“ Ako je tvoj otac ili djed bio 
alkoholičar i narkoman, trebaš li i ti to biti? Ako 
su se tvoja majka i baka bavile vračarstvom i 
ubijanjem male djece, trebaš li i ti to raditi?
Apostol Petar govori o „bezvrijednom od 
otaca baštinjenom načinu života“ (1 Petrova 
1:18 ). Ako smo od svojih roditelja naslijedili 
nešto bez vrijednosti pred Bogom, trebamo li 
u tome ostati? Ili želimo imati nešto vrijedno, 
dragocjeno, Bogu ugodno? 
Isus nas potiče da tražimo, i da ćemo naći. 
Tražimo ono što je Bogu vrijedno i ugodno, 
ono što dolazi od Njega.

Neki vjernici kažu: „Mi smo to oduvijek tako radili, nećemo se 
mijenjati.“ Ako Bog nije u tome, a ti želiš Boga, pokreni se prema 
onomu gdje je oblak Božje slave. Budi u onome što je od Boga i 
u čemu Bog jeste. Bog želi graditi tvoje vjerovanje.
Bog želi izgraditi tvoju pobožnost. Ne dopusti da te ljudi zarobe 
u čisto ljudsku vrstu vjerovanja i pobožnosti.
Prepuštanje i prihvaćanje
„Uzdaj se u Jahvu svim srcem i ne oslanjaj se na vlastiti razbor. Misli 
na Nj na svim svojim putovima i on će ispraviti tvoje staze.“ (Izreke 
3:5,6)
Ne oslanjati se na vlastiti razbor ili prosudbu veliki je izazov za 
svakoga. Ponekad vjera traži da ne slušamo vlastiti um, misli, 
osjećaje i okolnosti.
Jedan prijevod petog stiha kaže: „Ne oslanjaj se na ono što znaš.“
Naše znanje može biti prepreka Božjem djelovanju. Bogu je 
važnije naše pouzdanje u Njega od našeg znanja. Zato kaže: 
„Uzdaj se u mene i ne oslanjaj se na vlastit razbor!“
Šesti stih uvjerava: „misli na Njega na svim svojim putovima, On 
će ispraviti tvoje staze“, odnosno, u drugom prijevodu: „Prepusti 
Njemu svoje putove i On će ih ispraviti.“
Drugim riječima, dopusti Bogu da ti pokaže kojim ti je putem ići. 
Nemoj sam praviti odluku, razmisli i dopusti Bogu da te uputi. 
Kada to činiš, On će ti pokazati bolji put, bolji način, uzvišen 
standard i uzvišen put. Kad radimo po svome Bog će nam 
možda pomoći. Kada radimo po Božjem, Bog ne može a da nam 
ne pomogne.

                                 IZ KNJIGE
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Siklag

David je znao da uspjeh dolazi kada činimo ono što Bog 
želi. Jednog dana našao se u nezavidnoj situaciji: otišao 

je s vojnicima, a u taboru je nezaštićene ostavio žene, djecu i 
imovinu. Biblija kaže:
„Kad je David sa svojim ljudima treći dan stigao u Siklag, a to 
Amalečani bijahu navalili na Negeb i na Siklag i ognjem ga spalili. 
Zarobili su žene i sve koji su bili ondje, malo i veliko. Nisu ubili nikoga, 
nego su samo odveli roblje i otišli svojim putem. Kad je dakle David 
sa svojim ljudima došao u grad, vidješe da je grad spaljen, a njihove 
žene, njihovi sinovi i njihove kćeri odvedeni u ropstvo. Tada David i 
ljudi koji bijahu s njim podigoše glas; plakahu dok im nije ponestalo 
snage za plač.“ (1 Samuelova 30:1–4)
Možete li si predočiti tu situaciju? David i njegovi prekaljeni 
ratnici, ljudi koji su se nagledali svega, plaču kao mala djeca, sve 
do iznemoglosti. Očaj, osuda, pitanja.
Šesti stih kaže:
 „David se našao u velikoj nevolji, jer su ljudi počeli govoriti da će ga 
kamenovati, budući da su svi bili ogorčeni, svaki zbog svojih sinova 
i svojih kćeri. Ali se David ohrabri u Jahvi, svome Bogu.“
Davidovi su suborci svoju gorčinu usmjerili protiv Davida. 
Razmišljali su i planirali ga ubiti. No David ima drugačiju poziciju. 
On se ohrabrio u Bogu i povlači pravi potez.
„David reče svećeniku Ebjataru, Ahimelekovu sinu: ‘Donesi mi 
ovamo oplećak!’ I Ebjatar donese Davidu oplećak. Tada David upita 
Jahvu za savjet govoreći: ‘Hoću li u potjeru za onim razbojnicima i 
hoću li ih stići?’ A on mu odgovori: ‘Idi u potjeru jer ćeš ih zacijelo 
stići i zarobljenike ćeš izbaviti.’“ (1 Samuelova 30:7–8)
Poznat nam je kraj tih događaja. David s 400 ljudi dobiva bitku 
protiv tisuća neprijateljskih vojnika. Vraća nazad sve što im je 
oteto i k tomu sav plijen koji su neprijateljske vojske zaplijenile 
na svojim pohodima.
No, ključ preokreta leži u Davidovu postupku. Osmi stih kaže 
da je David potražio Božji savjet i postupio na temelju njega. 
Drugim riječima, David je prepustio Bogu odluku što činiti. 
Prepustio je svoje putove Bogu i Bog je ispravio njegove staze, 
njegovu situaciju.
Kada naučimo prepuštati svoje putove Bogu, On ne može da 
nam ne pomogne. On ne može a da ne dade uspjeh našim 
nastojanjima. Kroz pobjedu koju je dobio, David je donio plijen, 
ne samo svojim vojnicima već i tisućama drugih. Čekanje na Boga 
i prepuštanje Bogu čini da smo blagoslovljeni i da postajemo 
uzrok blagoslova. To je ono što Bog želi. Ako naučiš prepustiti 
Bogu svoje odluke i putove, On će te uvesti u dobre stvari. Ti ćeš 
napredovati i pomoći drugima da napreduju. Ključ je prepustiti 
Bogu vodstvo i odluke.
Sjeti se, i sam Gospodin kaže: „Ja ne činim ništa sam od sebe. Ono 
što vidim da moj Otac čini i ja činim. Ono što moj Otac govori i ja 
govorim.“
I u porazu

Ponekad Božji način nije naš način. Ponekad su naša očekivanja 
i pretpostavke krivi. Mi mislimo da kada imamo obećanje, 

viziju, san od Boga, sve će ići glatko. No nije uvijek tako.
Ponekad izgleda da će sve jako loše završiti. Sjeti se Josipa. 
Ponižen, izdan, odbačen i prodan. Zašto? Zato što mu je Bog 
dao san. I tko to ne voli i ne podržava? Njegovi najbliži, njegova 
obitelj, braća.
Prodan u ropstvo, gol i bos. No niti jednom ne vidimo da mrmlja, 

da se žali, kuka i optužuje druge. Zašto? Možda zbog toga što je 
tu situaciju vidio kao Božju volju, kao Božji put. Kao stepenice 
koje vode ka vrhu. Kao dio puta prema cilju.
Kad god nam se u životu dogode negativne stvari, mi imamo 
tendenciju obeshrabriti se. Odustati od vjere. Prihvatiti okolnosti 
kao poraz. Počinjemo tražiti krivca i otvorimo paljbu na osobu.
Josip to nije učinio. On je zadržao optimizam, kao i David u 
događaju o kojem smo čitali. Pismo kaže: „Dok su drugi tugovali, 
bješnjeli i smišljali ubojstvo: David se ohrabri u Jahvi svome Bogu.“
Siguran sam da je i Josip učinio isto, ohrabrio se i odlučio izvući 
najbolje iz novonastalih okolnosti. Prihvatio je taj slijed događaja 
kao Božju volju, kao dio puta kojim dolazi do cilja. To možemo 
vidjeti u knjizi Postanka 45:3–9:
„Ja sam Josip – reče Josip svojoj braći – Otac mi je dakle još na 
životu! Ali mu braća nisu mogla odgovoriti, toliko se zapanjiše 
pred njim. Onda će opet Josip svojoj braći: Primaknite se k meni! 
Kad su se primakli, nastavi: Ja sam Josip, vaš brat, onaj koga ste 
prodali u Egiptu. Ali se nemojte uznemiravati i prekoravati što ste 
me ovamo prodali; jer Bog je onaj koji me pred vama poslao da 
vas održi na životu. Dvije su već godine što je glad došla na zemlju, 
a još pet godina neće biti ni oranja ni žetve u zemlji. Zato me Bog 
poslao pred vama da vam se sačuva ostatak na zemlji te da vam 
život spasi velikim izbavljenjem. Tako niste vi mene poslali ovamo 
nego Bog; on me postavio faraonu za oca, gospodara nad svim 
njegovim domom i vladaocem nad svom zemljom egipatskom. 
Žurite se k mome ocu te mu recite: Ovo ti poručuje tvoj sin Josip: 
Bog me postavio gospodarom nad svim Egiptom, siđi k meni bez 
oklijevanja.“
Zamislite zaprepaštenje braće. Ostali su bez teksta. Čak na putu 
kući oni pokazuju strahove i nedostatak vjere. Kada si u strahu i 
nevjeri, ne možeš ispravno razmišljati. Josip im kaže:
„Jer Bog je onaj koji me pred vama poslao. Niste me vi ovamo poslali 
nego Bog.“ (Postanak 45:8)
Ovi stihovi jasno pokazuju način na koji je Josip gledao tijek 
događaja. On ih je vidio kao Božju volju, Božji put. Kada su ga 
ponizili, on je to prihvatio kao Božju volju. Kad su ga izdali, kad 
su ga prodali i odbacili, on je to vidio kao dio Božjeg plana. Kad 
su mu smjestili i kad je završio u zatvoru; kad su ga zaboravili, 
on je znao, Bog će okrenuti ovu situaciju u svoje vrijeme. U 
međuvremenu, ja se neću ogorčiti i mrmljati; neću se predati i 
radit ću najbolje što mogu.
Poniženje i odbačenost, ropstvo i izdaju, Josip je prihvatio kao 
Božju suverenost i gospodstvo. Vjerojatno je razmišljao: „Moj 
Gospodin ima pravo sa mnom postupiti kako želi, ja sam njegov 
i vjerujem, na kraju ću se smijati, na kraju ću ja dobiti pobjedu.“
Znao je da mu je Bog obećao uspjeh i da će ispuniti Svoja 
obećanja.
Znao je da Bog ima veliki plan za njega i da Bog neće odustati 
od njega. Sve vrijeme, Josip je znao da je uspjeh samo pitanje 
vremena i pouzdanja.
Tvoj uspjeh je samo pitanje vremena. Budi strpljiv i Bog će 
ispuniti svoja obećanja. Prepusti mu sve svoje putove. Prihvati 
volju Božju. On izvodi sve na dobro onima koji ga ljube.
 Slavi ga kad si „dolje“ i kad si „gore“. Kad ti je loše, i kada ti je 
dobro. Čak i kada si u podređenoj situaciji – Bog je s tobom i 
pomoći će ti! Sjeti se Davida, sjeti se Josipa. Ako je Bog pomogao 
njima, pomoći će i tebi. Reci sebi: „Moj uspjeh je samo pitanje 
vremena!“
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Mir koji je ozdravljao cijelo moje tijelo 
Na kamp je krenula cijela moja obitelj. Organizirali smo prijevoz  i 
u veliki kombi su se spakirale dvije obitelji, ukupno petoro djece. 
Bilo je veselo tijekom putovanja i svi smo bili puni oduševljenja 
i isčekivanja. Dočekala nas je kišica ali nismo se dali smesti i 
zamolili smo Gospodina da rastjera kišne oblake jer smo odlučili 
privući s neba svakovrsni blagoslov. Već sljedećeg dana granulo 
je sunce i pokazalo svu ljepotu tog malenog mjesta. Kamp je 
bio mjesto svekolikog odmora i 
doslovce probuđenja i obnove 
koja se dogodila u našim srcima. 
Djeca su našla društvo i divno je 
bilo gledati ih kako se igraju po 
cijele dane dok oko sebe primjećuju 
ljude koji pričaju o Gospodinu i 
čuju pjesmu predivnog  slavljenja. 
Mi odrasli uživali smo u snažnom i 
pomazanom slavljenju i riječi koja 
je propovijedana. Imala sam dojam da je nad cijelim mjestom 
bilo gusto pomazanje od kojeg je pao svaki jaram. Naime, u 
svome srcu osjetila sam mir koji je doslovce ozdravljao moje tijelo 
iznutra. Zanimljivo je da to nisam odmah primijetila. Kada je jedna 
sestra spomenula kako od dolaska na kamp nije imala misli koje 
su je inače opterećivale tada je i meni “kliknulo” da je i moje srce 
preplavljeno mirom. Kako je divno počivati u Božjem miru. Iako 
je izvana bilo aktivno i živo moja nutrina je  počivala u miru koji je 
drugačiji od svakog drugog mira – Božji mir, mir Kraljevstva. Otišli 
smo “natovareni blagom” i s odlukama u srcu za novim početkom s 
Gopodinom.

Anka Muhoberac

Duh Gospodnji dolazi sigurno kao što zora sviće!
Svaki dio bića je bio zastupljen i obogaćen. 
Bogoslužja, Riječ, slavljenje, molitva, 
izliće Duha Božjeg, druženje, razgovori, 
upoznavanje, puno smijeha... Zelenilo, 
oblaci, pa sunce, šetnje, igre, istraživanje 
prirode i njenih stanovnika. Krijesnice, 
gromoglasni magarac, djeca koja 
trčkaraju posvuda, odrasli ljudi na ljuljačci 
pričvršćenoj na staroj jabuci, neustrašivi 
šatoraši. Vrijedni radnici spremni pomoći, 
mudri organizatori, Božje Očevo srce koje 
nas privlači i daje poglede u budućnost 
naše zemlje – Duh Gospodnji dolazi 
sigurno kao što zora sviće!
Hvala Ti, Oče! Volimo Te! Primili smo Tvoj 
blagoslov i odlučni smo nositi ga dalje! 
Proslavi se u nama!
                                            Paola Starčić

I ove smo se godine okupili u našem kampu, u Bijelniku pokraj 
Petrinje. Već od ranog jutra čula se molitva ranoranilaca i zaziv 
Bogu za život i obnovu ove zemlje i svih nas. Pjesmom smo 

stalno slavili dobrotu i ljubav Božju i plesanjem se radovali pred 
našim Ocem Nebeskim. Ovo vrijeme zajedništva bilo je ohrabrenje 
i poticaj da tražimo Božju volju i uložimo još više svoje snage za 
ostvarenje Božjega plana.
Nadahnute poruke iz Riječi služili su nam naši domaći pastori i 
voditelji crkava, a svi smo kao spužve upijali prisutnost Duha koji 
je stalno bio među nama i davao svjedočanstvo našim srcima.
Slušali smo poruke predsjednika Saveza naših Crkava, apostola 
Damira Alića Šićka (Zagreb) i naših pastora: Petra Fabijanića (Pula), 
Nenada Stankovića (Dubrovnik), Slavka Tutića (Osijek) i Darka 
Janžeka (Bjelovar). Očekivanje je već kroz naziv ovogodišnjeg 
okupljanja bilo usmjereno na probuđenje i novi val Božjeg 
djelovanja, tako da su poruke stalno potpirivale žar u srcima i kroz 
Riječ nam se otkrivalo ono što je važno za svakoga osobno, ali 
isto tako i za zajedničko djelo među nama. Kroz poruku apostola 
Šićka učili smo što je probuđenje i što se sve događa u vremenu 
probuđenja, te kako duh, duša i tijelo reagiraju na Božju snažnu 
prisutnost. Utvrdili smo da sve manifestacije koje prate Božju 
blizinu nisu toliko važne kao promjena ili obraćenje koje svjedoči 
o susretu s Bogom. Bilo je tu riječi i o tome kako se pripremiti 
za probuđenje, a pastor Pero podsjetio nas je da je probuđenje 

već pokazalo svoj plod među 
nama i da ga trebamo razvijati 
među nama. Velikodušnom 
donacijom prijateljske izdavačke 
kršćanske službe Syloam svi su 
prisutni dobili na poklon dvije 
knjige autora Jahna Beverea 
i Adidison Bevere “Duh Sveti 

– upoznavanje” i “Ustrajni”. 
Pastor Neno potvrdio je svojom 
porukom kako je žetva već 
počela, a probuđenje krenulo i 
sada je red na svakog od nas da 
stavimo svoje sposobnosti Bogu 
na raspolaganje. Pastor Slavko 
naglasio je poslušnost Bogu i 
podijelio svoje svjedočanstvo kako je nastala crkva u Osijeku. Bilo 
je to pravo ohrabrenje i razbijanje predrasuda o tome da Božje 
djelo ovisi samo o sposobnostima čovjeka. I pastor Darko naglasio 
je kako je u samom pozivu veliki blagoslov i  kako je vrijeme da 
odlučno posijemo svoj život kao sjeme. Bog od nas traži akciju i 
želi da napredujemo u spoznaji Njega i baštine koju nam daje. Bog 
poziva pojedince i traži ulog života u zajedničko djelo jer, rekao je: 
“Ako vojska nije spremna, džaba generalima znanje”. 
Kruna svih događaja i doživljaja bio je odlazak na rijeku Kupu gdje 
je održano pravo biblijsko krštenje zaranjanjem u vodu. Slavno 
je bilo i vidjeti kako pred svima okupljenima 29-ero ljudi radosno 
sahranjuje svog starog čovjeka jer su odlučili živjeti novim životom 
i slijediti Isusa. To je bilo toliko zanimljivo da je taj svečani čin 
krštenja zabilježen kamerama dokumentarista koji radi film o rijeci 
Kupi.
Bilo je lijepo, a bit će još prigoda i novih prilika za sve one koji još 
nisu bili.

Kamp zajedništva i probuđenja 
od 19. do 22. lipnja 2015. 
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Damir Šićko Alić, Željka Rupčić - TEMELJNA BIBLIJSKA UČENJA
Ovo je odlična knjiga sačinjena od 
lekcija temeljnih biblijskih učenja 
koja se periodično održavaju u svim 
našim Centrima. Ova učenja velika 
su pomoć posebice onima koji su 
tek zakoračili u veliko bogatstvo 
Božje Riječi. Sadržaj knjige sastoji 
se od osnovnih biblijskih istina 
kao što su: Pokajanje od mrtvih 
djela, Novorođenje i duhovni rast, 
Pravednost, Vjera, Duh, duša i tijelo, 
Krštenje u vodi, Krštenje u Duhu, 
Crkva, Polaganje ruku, Uskrsnuće 

mrtvih, Vječni sud - Božji sudovi. Mnoga osobna iskustva 
potvrđuju kako  pomaže u postavljanju osnova istinske vjere 
u Isusa Krista i Njegovu Riječ. 

NARUČI SVOJ PRIMJERAK!
www.okknjizara.com  e-mail: info@okknjizara.com 

tel. 01/6159-068

                                 PREPORUČAMO!!!

Srce koje daje je srce koje prima
Autor: Ivan Bilić

Isus kaže ovako: „Dajite, i dat će vam se: mjera dobra, nabijena 
i stresena i preobilna dat će se u krilo vaše.  Jer istom mjerom 
kojom mjerite vama će se zauzvrat mjeriti.“

Ja ne vjerujem da Bog održava neku vrstu lutrije, pa tko više 
uplati - više dobije. Inače, Isus ne bi hvalio udovicu koja je 
najmanje dala u prilog u hramu. Isus naprotiv gleda duboko 
u naša srca, a ona su vrlo jednostavna. Naše srce je takvo da ili 
daje sebe drugima ili traži i skuplja za sebe.
Dobrovoljni prilog je tek jedan od načina da pokažemo naše 
srce Bogu. Zato, kada dajemo, neka to bude radosna srca. 
Neka je to nastavak slavljenja Boga i žrtva koja se žrtvom ne bi 
trebala ni zvati, jer je u ljubavi.
Ja nas kršćane zamišljam da smo poput jeke. Što Bog kaže, mi 
odzvanjamo po svijetu. Neka su i naša srca poput Božjeg srca – 
neka ječe u blagoslivljanju drugih.
Uvjeren sam da blagoslove od Boga kontinuirano može 
primati samo takvo srce, koje otvoreno ljubi druge oko sebe. I 
to što prima često nije ni u novcu, ni u priznanju, ni u rješenju 
svih problema, već u nečemu puno dragocjenijem – Božjoj 
prisutnosti, ljubavi i zaštiti.

„Dajite,  i dat će vam se: 
mjera dobra, nabijena 
i stresena i preobilna 
dat će se u krilo vaš. Jer 
istom mjerom kojom 
mjerite vama će se 
zauzvrat mjeriti.’’ 

Biblija, Luka 6:38

 

kruhovi i ribe Moj Nebeski Otac 
AUTORICA: Mira Mišić

Nebeski Otac je dobar Otac, on je moj Otac i dobar je 
prema meni. On me je želio, nisam slučajnost. Ja sam 
željeno dijete.

S radošću me stvarao, pažljivo oblikovao. On me voli 
beskrajno, iskreno i bezuvjetno. Voli me nježno, suosjeća s 
mojim slabostima i jača me. On me nikada nije povrijedio i On 
me sigurno neće povrijediti. Njegove misli o meni su samo 
najbolje. On mi želi dobar život. Uvijek je tu, prati sa velikom 
budnošću svaki moj korak i bdije nada mnom. Nikada me ne 
napušta niti ostavlja bez pomoći. Ohrabruje me jer mi želi 
uspjeh. Neprestano misli na mene. Kad zabrljam, osvjedočit 
će me o tome, ali nikada osuditi i srušiti. Nikad me ne ostavlja, 
nije grub, nije mrzovoljan, nije ljut na mene, nije hladan, nije 
dalek. Sve što On ima, jest, može, sve mi to želi dati, uraditi, 
predati. Dobar Otac ljubi predanom ljubavlju. Nitko nema 
prava na mene, samo On. Nikome ne dopušta da mi naudi. On 
me planirao, dizajnirao, gnjevan je na one koji mi žele nauditi 
i osvećuje im se. Bori se za mene strastveno, dim mu se diže 
iz nosnica kao razjarenom biku. Onaj tko mene dirne, kao da 
je dirnuo u zjenicu Njegovoga oka. Digne me kad posrnem, 
štoviše, On je moćna bića, svoje anđele, angažirao i zapovijedio 
im: čuvajte ju, nosite ju na rukama da se ne spotakne. Raduje 
se svakom mom uspjehu, napretku, svim mojim pobjedama. 
On uvijek ima vremena za mene. Njeguje me brižno, vodi me 
na pravi put, poučava me, odgaja, popravlja, ispravlja, kori, a 
kažnjava samo ako ustrajem u neposluhu i grijehu. Otac grli, 
grli, grli, grli... A onda malo recne, pa opet grli, grli... Nitko i 
ništa nije mu važnije od mene, uvijek. U Očevim rukama ja sam 
sigurna, On me zaklanja, štiti. Ja uživam njegovu naklonost. 
Svemoguć je, sve može i želi popraviti, obnoviti, oživjeti. Ja sam 
original i On me ljubomorno čuva, radosno mi prašta i obnavlja 
me. Zato je dao svog Sina Isusa Krista. U svojim emocijama On 
je strastven, ne drži ništa sebično za sebe. Sve mi je dao i želi 
da to sve imam i da to dođe u moje ruke, u moj život. Ne gura 
me naprijed, jer zna kada sam spremna. Ako nisam spremna, 
ide preda mnom i poravnava mi put. Ako treba, razbija drevne 
utvrde i uništava posljedice đavolskog djelovanja. Liječi rane 
- najprije čisti, stavlja lijek, povija, 
pazi na ranu, bdije nada mnom, 
tješi, suosjećajan  je kada me 
nešto boli. Zanima Ga sve o meni, 
želi biti aktivan dio mog 
života, mudar je, 
uvijek ima rješenje. 
Nikada više 
neću biti sama, 
Bog je tu uz 
mene, nikad 
neću ostati bez 
zaštite. Čuva 
me moj Bog, 
moj idealni 
Otac, moj 
Nebeski 
Tata!!!
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BOGU JE OBITELJ VAŽNA
nastavak od prošlog broja

AUTORICA: 
pastorica Branka Menalo, Zagreb

OBITELJSKI 
KUTAK

SINOVI 
Šem, Ham i Jafet. Rođeni su dok je 
Noa gradio arku. Prvi sin Šem rođen 
je 502. godine Noina života, ostali 
nešto kasnije. Od početka života bili 
su uključeni u obiteljski posao, u onoj 
mjeri u kojoj su mogli. Još kao djeca 
oni slušaju oca, svog pametnog, 
velikog oca. Oni mu vjeruju, uče od 
njega, dive mu se. Vidjeli su ljubav i 
vjeru svog oca prema Bogu, njegovu 
poslušnost i predanje. Oni su bili 
voljeni i odgajani. Noa nije zapostavio 
svoje sinove i bavio se ‘‘Božjim 
pozivom - poslom’’. On je uključio 
svoje sinove,  jer je znao da je to poziv 
za cijelu njegovu obitelj. Sinovi su rasli 
sa čavlima, daskama, sve su više pomagali ocu i majci. Noa se 
igrao s njima, bio je otac svojoj djeci. Zato su oni nasljedovali 
vjeru svog oca, prihvatili poziv i radili na njemu. U pravom 
trenutku svaki je našao ženu. Dovršili su gradnju arke, ušli u nju 
i gledali ispunjenje Božjeg suda. 
Kako to mogu tvrditi? Da nije tako, sinovi bi ostavili oca i majku 
u jednom trenutku, udovoljavajući svojim sebičnim željama. 
Mladi to rade.  Traže partnere, dobar posao, zabavu, ostvarenje 
ambicija. Tko misli na oca koji ima neku svoju službu od Boga 
i ništa drugo nije radio nego služio Bogu? Sinovi, zasigurno ne 
bi cijeli svoj život dali na službu gradnje arke, niti bi ušli u nju, 
da nisu imali odnos s roditeljima koji je bio građen na ljubavi, 
povjerenju, poštovanju, zajedništvu...
Djeca s kojom roditelji nemaju odnos nemaju izgrađen osjećaj 
povezanosti, ljubavi, poštovanja. Oni to traže na drugim 
mjestima, ne u svom domu. 
NOINE SNAHE. 
Znam da su u Noino vrijeme vladala druga pravila oko udavanja 
žena. Ipak, dopustite mi da razmišljam, složim sliku u svom 
umu i usporedim taj odnos s današnjim vremenom. 
U jednom trenutku gradnje arke udane su za svoje muževe. 
Tako su ušle u novi dom, novu obitelj. Jesu li one možda 
poznavale članove Noine obitelji otprije ili ne? Jesu li odmah 
srcem prionule uz svoje muževe i vjerovale pozivu koji je ova 
obitelj imala? Ne znam koja bi žena danas bila sa svojim mužem 
odrađujući posao za koji je njen svekar ‘‘čuo’’ od Boga da ga 
treba raditi. Uz to, one su bile grešnice, jer je Noa bio jedini onaj 
koji se Boga bojao i živio Njemu ugodno. Mora da su u jednom 
trenutku doživjele obraćenje. Jesu li im na početku bili malo 
smiješni, ludi? Mislim da su trebale godine i godine da one 
uvide da se ovdje događa nešto nadahnuto od Boga? U ovom 
slučaju vrijeme je išlo u korist Noinih sinova i poziva cijele 
obitelji. Jedno je sigurno, žene su svaki dan promatrale odnos 
koji je otac imao prema sinovima, odnos koji su sinovi imali 
prema ocu i majci. Promatrale su odnos koji je Noina žena imala 
prema svom mužu, prema svojim sinovima i na kraju odnos 
koji je imala prema njima. Božju ruku kao vodilju one su mogle 

vidjeti u vremenu dok se arka gradila, a i kasnije. 
100 godina nije malo. U 100 godina odvijao se život, obiteljski 
život. Ispunjenje poziva jedne obitelji. Obitelji koja nije 
zakazala. 
Ono što je Noa primio od Gospodina, prenio je na svoju obitelj. 
Gradili su arku i  odnos povjerenja. Kada je došlo vrijeme 
ušli su u arku gdje su godinu dana živjeli sa svim različitim 
životinjama i služili im. Čistili su izmet, mijenjali slamu, hranili, 
pojili, prebivali u smradu koji nisu mogli provjetriti. Sigurno su 
se smijali, veselili, svađali, mirili, osjetili i strah, pitajući se: ‘‘Hoće 

li arka sve izdržati?’’ Sigurno su i slavili 
Boga, molili se... živjeli život, dok su 
vani padale kiše, vode se povlačile, 
a kasnije ispunili poziv do kraja – 
‘‘plodili se i množili i napunili zemlju’’. 
To je bio život jedne obitelji, koja je 
prepoznala i odazvala se pozivu od 
Boga. 
I naše obitelji imaju poziv! Naš život 
ovdje nije slučajan. Ovo je vrijeme 
obnove obitelji i to počinje u našem 
domu. To počinje od tebe oče i od 
tebe majko! Traženje Gospodina 
donosi promjene u naše živote, naše 
obitelji. Promjene koje će utjecati 
na drušvo, na obitelji, pojedince. Mi 

ne živimo u ovom trenutku povijesti slučajno i bez razloga. 
Nismo tu samo da odlazimo na posao svaki dan, zarađujemo, 
trošimo, kupujemo stan, auto, otplaćujemo kredite... Nismo 
tu da podižemo djecu i mučimo se odgajajući ih. Nismo tu da 
možda nešto služimo, raduckamo u crkvi pa tako umirujemo 
našu savjest. Mi nismo sasvim slučajno rođeni u ovo vrijeme. 
Postoji nešto više, nešto što daje smisao životu, razlog jutarnjeg 
ustajanja, ustrajnosti u svemu. To je sam Gospodin i njegov 
poziv koji ima za naše obitelji. Tvoj poziv, vezan je uz tvoju 
obitelj. Ona ti je dana da zajedno ostvarite ono što je Gospodin 
naumio. Muškarci, vi ste sinovi Oca nebeskog, muževi ženama, 
očevi svojoj djeci. Žene vi ste kćeri Oca nebeskog, žene svojima 
muževima, a onda majke svojoj djeci. U tom odnosu dolaze 
promjene. 
Potražimo Gospodina i otkrijmo poziv koji ima naša obitelj!

SEMINAR O BRAKU - ‘‘USPJEŠAN BRAK’’  Barrie i Eileen Jones
Ovi iskusni službenici poučavaju o bračnom savezu kroz 
biblijsku riječ i svoje dugogodišnje iskustvo u braku. 
Kroz ovo učenje spominju se mnoge stvarne životne situacije 
i ponuđeni su odgovori za rješenje mnogih nedoumica. 
Otvoreno i zrelo govore o području 
seksualnosti. Seminar može pomoći 
supružnicima kako bi bolje njegovali 
i unaprijedili svoj brak, a za one koji 
još nisu u bračnom savezu može biti 
odlična teoretska priprema.  
Barrie i Eileen žive 49 godina u 
blagoslovljenom braku, imaju 
četvero djece i 12-ero unučadi. Već 
30 godina služe o temi Brak prema 
Božjem naumu. 
Možete naručiti snimku cijelog seminara „Uspješan brak“, 
Cijene su: 60 kn (CD), 105 kn (DVD), 35 kn (MP3). Narudžbe 
primamo na broj 01 2911 942 ili na e-mail zagreb@rijeczivota.hr

Želite li donacijom potpomoći ovaj časopis svoj prilog možete uplatiti na račun: 
Savez Crkava ‘‘Riječ Života’’, IBAN: HR28 2402 0061 1004 1020 4, poziv na broj: 321
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praktičan teen
LJUBAV NIJE ZAVIDNA
AUTORICA: pastorica Branka Menalo, Zagreb

Zavist. Osjećaj koji je sigurno svatko od nas jednom osjetio.
Što je uopće zavist?

Enciklopedijski riječnik kaže da je zavidan onaj koji je 
nezadovoljan i zloban zbog onog što drugi ima ili postiže, 
misleći pritom da to više pripada njemu. Priželjkivati ono što 
drugi ima. Zavidan je onaj koji teško podnosi tuđi uspjeh, koji 
se teško miri s tuđim dobrima ili boljim položajem u društvu 
i drugim postignućima. Onaj koji pati i gaji nezdrave emocije 
prema onima koji su ljepši, sposobniji, koji imaju bolje 
mogućnosti, izgled, visinu, bogatstvo... 
Možda su vam ovi primjeri poznati:

On uvijek dobije bolju ocjenu od mene, a nije uložio ni upola 
toliko truda i muke kao ja. Ustvari on nikada ne ulaže trud, 
on mulja, prepisuje, dobro zašprehava profače i uvijek im se 
podvlači pod kožu. Kad bih barem ja bio takav.
Ona je uvijek u najnovijoj markiranoj robi i na 
njoj uvijek sve tako dobro izgleda, od frizure, 
stylinga ... svega. Kada se nasmiješi - svi se smiju 
s njom, iako nekada priča takve gluposti koje 
ni sama ne razumije. A ja sam uvijek negdje u 
njenoj sjeni. 

On je tako zgodan, visok, najbolja faca u 
razredu. Uz to i najbolji košarkaš na školi. Kad 
on prolazi hodnikom - sve se cure okreću za 
njim. Mene ni ne primjećuju.

Nikada neću moći biti bolja od nje, ona je 
tako dobra matematičarka. Da bar pogriješi 
jedanput. Ne mora svaki puta dobiti 5.

Njena obitelj je bolja od moje. Oni uvijek negdje 
putuju, stalno su zajedno i skroz su fora. Moji 
roditelji su koma. 

Zavidimo za ono što nemamo, a željeli bismo imati. Učiniti 
ćemo sve da dođemo do toga. Ne prežemo ni pred čim. 

Tako se u naša srca pomalo nastanjuje ljutnja, tuga, bijes, 
strah, mržnja. Počinjemo klevetati, lagati o drugoj osobi, 
umanjivati  njenu vrijednost. Likujemo nad nesrećom drugih:, 
«Tako im i treba», «Ja sam to govorio,  nitko nije slušao...». 
Govoreći tako, mi hranimo svoju mržnju i mislimo kako ćemo 
se osjećati lakše. Ustvari, samo nam je sve teže i teže. 
Zašto je u nama ta stalna potreba da se uspoređujemo 
s drugima? Kada tako činimo mi zanemarujemo svoje 
mogućnosti. Zanemarujemo potencijale koje je Bog stavio 
u nas. Našu jedinstvenost, posebnost, naše darove. Rušimo 
svoje samopoštovanje. Ne vrednujemo se i ne gledamo 
na sebe Božjim očima, nego ljudskim. Gradimo pritom naš 
identitet na iskrivljenoj percepciji drugih i nas samih. Te naše 
ljudske oči najčešće trebaju naočale sa većom dioptrijom, jer 
ne vide dobro. Nije problem druga osoba, nego mi sami. Naša 
kriva procjena i kriva očekivanja.

Promijenimo perspektivu!
•	 Svi	smo	različiti	i	svi	imamo	svoje	jače	i	slabije	strane.	
Bog nas nije stvorio savršenima. 
•	 Pokušaj	naučiti	nešto	od	drugog,	ne	natjecati	se.	Nečiji	
uspjeh nije tvoj neuspjeh.
•	 Raduj	se	tuđem	uspjehu	i	sreći.	Kada	se	dajemo	za	
druge, ustvari imamo još i više.
•	 Budi	zadovoljan	s	onim	što	jesi	i	što	imaš.	
•	 Radi	na	sebi	da	budeš	bolja,	ugodnija	osoba,	razvijaj	
plodove Duha Svetog.  
•	 Proučavaj	Božu	riječ	i	izvadi	stihove	koji	govore	kako	
Bog gleda na tebe. Gradi svoj identitet u Bogu.

Ljubav Božja u nama ne zavidi, ona se daje. Sljedeći puta 
kada prepoznaš zavist u svom životu, zahvali Bogu za 

tu osobu i raduj se tuđoj sreći i uspjehu, to pokreće Božje 
djelovanje i donosi blagoslov u tvoj život. 

Ako želiš osvježiti svoje poznavanje biblijske 
riječi, uzmi olovku i upiši slova koja nedostaju. 

 
 
RJEŠENJE
za

G______e k____u n_m je 
lj____v O__c i_____o, da se 
z____o d___a B___a.
1. Ivanova poslanica 3:1 (rješenje potraži u Bibliji)
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Javljanje uživo iz Jeruzalema ...
...da je tada bilo televizije 
- vjerojatno bi upravo 
tako zvučalo. Grupa malih 
glumaca “BOŽJI BISERI” 
iz zagrebačkog Centra 
‘‘Riječ Života’’  pripremili 
su i odigrali još jednu 
kostimiranu predstavu.  
Bili su tu prizori biblijskih 
događaja, šaljivo obrađene 
biblijske teme uz sve ostalo 
što je bilo bitno u to doba 
...cijena ananasa i sl. Svi koji 
su pogledali predstavu slažu 
se kako je ideja i izvedba 
odlična. Zabava se nastavlja 

jer predstava je snimljena i dostupna u video formatu. Snimka 
ove duhovite predstave može uvijek razveseliti zajedničke 
obiteljske trenutke, a može poslužiti i kao odličan poklon za 
druge. NARUČI SVOJ PRIMJERAK!

www.okknjizara.com  e-mail: info@okknjizara.com 
tel. 01/6159-068

Želite li donacijom potpomoći ovaj časopis svoj prilog možete uplatiti na račun: 
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          DJEČJA PREDSTAVA

Roberts Liardon- BOŽJI GENERALI 1 i 2
Roberts Liardon će vam pomoći 
da kroz knjige Božji generali 1. 
i 2. dio ponovo uhvatite Božju 
slavu. Prikazujući dvanaest 
duhovnih životopisa divljenja 
vrijednih službenika, upoznat 
ćete neke od najvećih službi 
koje su ikad zapalile vatru 
probuđenja. Liardon u ovom 
djelu vjerno prikazuje događaje 
u životima ovih ljudi usporedo 
s njihovim učenjima, duhovnim 
otkrivenjima i mnogim 
fotografijama. Među njima se 

nalaze: William J. Seymour, sin nekadašnjeg roba, koji je malu 
štalu u Ulici Azusa u Los Angelesu pretvorio u međunarodno 
poznato središte probuđenja. Aimee Semple McPherson, 
glamurozna i blistava osnivačica crkve Foursquare Church i 
prve nacionalne kršćanske radio postaje. Smith Wigglesworth, 
vodoinstalater koji nije čitao ništa drugo osim Biblije – i dizao 
mrtve u život! Kathryn Kuhlman, voljena evangelizatorica čiji su 
sastanci ispunjeni čudesima po vjeri privlačili milijune skeptika. 
Liardon izvlači za vas vrlo važne pouke iz života ovih silnih 
ratnika. Božji generali će vam pomoći da naučite biti poslušni 
vodstvu Duha Svetoga na svakom području svog života te da 
svoju službu održite silnom i uspješnom!

NARUČI SVOJ PRIMJERAK!
www.okknjizara.com  e-mail: info@okknjizara.com 

tel. 01/6159-068

NAJAVLJUJEMO!

Pripremi se!
Godišnja konferencija 

2015. u Zagrebu
Planirajte svoje vrijeme 

i unesite u svoj raspored našu 
redovnu Godišnju konferenciju,

 koja se održava 
od 17. do 20. rujna

Gostujući službenici su:
 pastor Keith Collins

pastor Ryan LeStrange
Znači... 

VIDIMO  SE!

 NOVA KNJIGA!!!
PJESME NA CD-u 1. Haleluja, Bog vlada 2. Sa krovova 3. Za Tobom 
čeznem ja 4. Izlij sad Duha Svog 5. U ime Isusa 6. Postoji snaga u 
imenu Isus 7. Kruna pobjede 8. Tvoja prisutnost 9. Mi smo gladni 10. Ti 
si predivan 11. Moj Bog je čudesan 12. Živjet ću 13. Himna

U ponudi naše knjižare 
možete pronaći muzički 
CD sa živim pjesmama 
slavljenja. Uz CD izdali 
smo i novu pjesmaricu 
koja će vam poslužiti 
da naučite riječi brojnih 
pjesama kojima slavimo 
Boga.  Ovo je prilika 
da se u vašem domu 
uvijek čuju zahvale Bogu 
kroz pjesmu i radosno 
slavljenje.

< < < < 

U toku je ljetna pauza prikazivanja 
TV emisije ‘‘Riječ Života’’. Nakon 

ove pauze ponovo nas potražite 
na Jabuka TV i redovno poslušajte 
biblijsku poruku. Pratite naš program 
i pogledajte što smo spremili za vas. 

Slušanje biblijske riječi stvara vjeru u srcu i uči nas Božjoj mudrosti za sve 
situacije naših života. Ovaj program možete pratiti na Jabuka TV, u redovitim 
terminima četvrtkom, od 16.30 sati i reprizu subotom, od 14.30 sati.

TV emisija
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NOVA KNJIGA!!!

zanimljivosti: www.krscanstvodanas.com

 iz srca 
   mi naviru 
pjesme Kralju.....

PRIMJER 
nije glavna stvar 
kojom se 
utječe na druge. 
On je jedina. 

Albert Schweitzer

Želite li donacijom potpomoći ovaj časopis svoj prilog možete uplatiti na račun: 
Savez Crkava ‘‘Riječ Života’’, IBAN: HR28 2402 0061 1004 1020 4, poziv na broj: 321

Lester Sumrall- ŽIVJETI VIZIJU      
Glas dr. Lestera Sumralla još 
uvijek glasno odjekuje u 
današnjem kršćanskom svijetu. 
Zahvaljujući svojoj šezdeset 
pet godina dugoj službi, 
tijekom koje je služio u više od 
stotinu zemalja, dr. Sumrall je 
postao cijenjeni izvor mudrosti 
i duhovnoga razumijevanja. 
Bio je pisac, učitelj, misionar, 
evangelizator, pastor i osnivač 
crkve Christian Center Church 
u South Bendu, Indiana. 
Donoseći Evanđelje u mnoge 
dijelove svijeta, dr. Sumrall je 
cijeloga života neumorno radio 

na ispunjenju Kristova poslanja. Napisao je više od sto trideset 
knjiga, a 1957. godine osnovao je međunarodnu organizaciju 
LeSEA koja putem televizije, satelitskih prijenosa i radijskih 
postaja širi Radosnu Vijest diljem svijeta. Putem radijskih 
poruka ta organizacija prenosi poruku spasenja četvrtini 
ukupne svjetske populacije. Služba LeSEA Ministries svojim 
djelovanjem svakodnevno dopire do milijun duša koje trebaju 
Isusa Krista. Ovo je knjiga kojom možeš nahraniti svoju vjeru. 

NARUČI SVOJ PRIMJERAK!
www.okknjizara.com  e-mail: info@okknjizara.com 

tel. 01/6159-068

Znam
AUTOR: Maro Pinčević, Dubrovnik
Ovo je put kojim moram poć, 
znam zvijezde su daleko, iza oblaka skrivaju se.
Ostavljam snove svoje sve, 
sve što me dijeli od Tebe, neka idu, neka odlete.
Uzet ću križ svoj  i stavit ga na se 
i vikat ću moj si Kralj, Ti si moja Istina.
I kada je teško, i kada ne ide, 
znam ti si tu kraj mene, jer ti si tu kraj mene.

Kad se brda tresu i kad nemam odgovor, 
s glavom punom pitanja samoća uvjek ispliva, tada znam....
Vjerujem, znam, ma znam 

Daleko od pogleda u mome srcu nalazi se kraj,
skriveno od očiju onih što ne vjeruju.

Uski je to put sa stazom punom trnja, 
samo jedan ulaz je i samo jedan izlaz je, jer znam.... 
Vjerujem, znam, ma znam

Daleko od pogleda u mome srcu nalazi se kraj, 
skriveno od očiju onih što ne vjeruju.

Tugujem
AUTOR: Anita Karlovčan Kos, Zagreb
Tugujem za onima 
Kojima pokraj puta
Ptice pozobaše 
Zrnca vječnosti
                         Tugujem za onima
                         Kojima na kamenu i suhoj zemlji
                         Izginuše nježne vlati
                         Od vreline dana
Tugujem za onima 
Koji su radosno rasli
I jačaše im stapke
A trnje i korov ote im život
                                            Tugujem za onima 
                                            Koje je čekalo plodno tlo
                                            Sudba im bješe biti obilna žetva
Al’ ostadoše samo sjeme
Na mom dlanu

Nekoliko se znanstvenika našlo zajedno 
i počeli su se dogovarati kako stvoriti 

čovjeka. 
Došli su s tom idejom pred Boga te rekli 
Bogu da Ga ne trebaju više . Znanost je toliko 
napredovala i oni mogu stvoriti čovjeka bez 
Boga i njegove pomoći . 
Odgovori Bog: „U redu. Hajdemo onda 
stvoriti svaki svog čovjeka.“ I uzme Bog prah 
zemaljski , puhne u njega i stvori čovjeka. 
Znanstvenici , puni ponosa, odluče napraviti 
isto. Pravili su se da je to za njih mačji kašalj. 
Zagrabili su komad zemlje i počeli pripremat 
sastojke . 
Tada začuju Boga: 
„Nađite si svoj prah zemaljski .“

vrijeme         
    za 
    šalu
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Slavonski Brod

Zagreb

Pula

Sisak

Split

Varaždin

Bjelovar

Dubrovnik

Osijek

Slavonska avenija 26/11 (Žitnjak)
četvrtkom od 19 
i nedjeljom od 10 sati
tel. 2911 942

Dom Dr. Ante Starčevića
Osječka 24, subotom od 17 sati
tel. 091 25 33 924

Nobileova 20
srijedom od 19 
i nedjeljom od 10 sati
tel. 091 7342 496
(Rijeka - informacije na telefon)

Radićeva 19a   
srijedom od 19 
i nedjeljom od 18 sati
tel. 091 3911 946

A.Starčevića 20, (ulaz iz suterena) 
srijedom od 19 
i nedjeljom od 1o sati
tel. 091 515 8446

A.Šenoe 24 
nedjeljom od 10 sati
tel. 095 272 7774

Rimska 24 (Prva ulica) 
nedjeljom od 10 sati
tel. 091 5582 518

Šibenska 9
četvrtkom od 19
i nedjeljom od 10 sati
tel. 091 5001 214

Sajmište 12
subotom od 18 sati
tel. 095 9146 850

Sve informacije možete saznati u uredništvu lista ako nazovete na broj telefona 01 2911 942 ili pišite na mail: list.rijeczivota@gmail.com

Želite li pomoći svojim savjetom (prijedlogom), 
imate li dara za originalnost oblikovanja ili vidite 
načine što bolje učinkovitosti, javite nam se na 

navedene kontakte u uredništvo lista. 
Ovaj je časopis besplatan.

Ukoliko želite donacijom potpomoći ovaj projekt 
možete svoj novčani prilog uplatiti na račun: 

Savez Crkava ‘‘Riječ Života’’, 
IBAN: HR28 2402 0061 1004 1020 4, 

poziv na broj: 321
u Šibeniku i Zadru (nazovite!)

D O B R O  D O Š L I !                               D O B R O  D O Š L I !

u naselju Josip Rimac
petkom od 17 sati
tel. 097 76 444 54


